

# PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2023

Idrottsklubben Scantias 98:e årsmöte den 1 mars 2023

Organisationsnummer: 846001-4015

## § 1 ÅRSMÖTET ÖPPNAS

Ordf. Emma Tietze öppnar årsmötet

Emma Tietze frågar om medlemmarna godkänner ändringen i dagordningen från nr 8 till 7.

De byter plats med varandra för att det ska bli rätt i dagordningen så man går igenom motionerna först och sen arbetsplanen för 2023.

Röstberättigade:

2022: 30 st.

2023: 32 st.

## § 2 FRÅGAN OM MÖTET SAMMANKALLATS PÅ STADGEEENLIGT SÄTT

Årsmötet går till beslut och godkänner då man följt stadgarna.

## § 3 VAL AV

### A. Mötesordförande

- Valberedningen föreslår Laith Fathulla

### B. Mötessekreterare

- Valberedningen föreslår Linda Ödegården

### C. 2 justeringsmän tillika rösträknare

- Årsmötet föreslår Anita Svensson och Ronny Carlsson

Årsmötet går till beslut och godkänner ovannämnda förslag.

## § 4 STYRELSENS VERKSAMHET- OCH EKONOMISKA REDOGÖRELSE SAMT GODKÄNNANDE AV DENNA

Det har tillkommit kommentarer om verksamhetsberättelse:

Sida 2: Punkt 15 ska tas bort i verksamhetsresultat.

Sida 3: Verksamhetsberättelse år 2021 ska ändras till 2022

Sida 3: VB, Muhamed Kalj ska stå Kaljanc.

Sida 5: 31/31 ska ändras till 31/3.

Sida 14: Ändras till Baltiska hallen, inte Wado Bowlingklubb.

Ekonomiberättelse:

Ingen kommentar

LF  
RC

Årsmötet går till beslut och godkänner styrelsens verksamhet- och ekonomiska redogörelse tillsammans med kommentarerna.

## § 5 REVISORERNAS BERÄTTELSE OCH GODKÄNNANDE AV DENNA

Ingen kommentar från medlemmarna.

Årsmötet går till beslut och godkänner revisorernas berättelse.

## § 6 FRÅGAN OM ANSVARSFRIHET

Årsmötet går till beslut och godkänner ansvarsfrihet till styrelsen för året 2022.

## § 7 BEHANDLING AV MOTIONER FRÅN MEDLEMMAR, VILKA FÖRSLAG VÄCKTS MINST 8 DAGAR FÖRE ÅRSMÖTETS HÅLLANDE OCH FÖRSLAG FRÅN STYRELSEN HÄNSKJUTNA FRÅGOR OCH INKOMNA FÖRSLAG

### Motion:

Laith Fathulla föreslår en motion om att ha olika aktiviteter en vecka i augusti. Styrelsens svar till detta är att IK Scania kan ordna en helg och samtidigt bilda en arbetsgrupp för att ordna detta. Även söka fonder. Styrelsen föreslår att gärna 1–2 personer som har erfarenhet tex. i yoga mm. i arbetsgruppen. Se bifogad fil med Laith Fathullas skrivna motion.

Majoritet röstar för detta motionen.

Årsmötet går till beslut och godkänner motionen från medlemmen Laith Fathulla tillsammans med styrelsens tillägg.

### Propositioner:

Styrelsen har lämnat in en proposition om att bilda tre nya sektioner.

- Löpsektion utifrån Malmö Five som har visat stort intresse hos medlemmarna
- Friluftsektion utifrån vandring i höstas 2022 som var populär
- Golfsektion behövs i Skåne.

### Övriga kommentar:

En medlem frågar om det finns folk som kan bilda sektioner.

Gustav Wahlgren-Mahler svarar att styrelsen ansvarar för att bilda sektioner och ordnar aktiviteter så utser vi sen vilka som kan vara ledare för respektive sektion. Emilie Wahlgren-Mahler förklarar att när badminton bildades så fanns det inte en ledare tills vi vuxit och kunde då utse ledare för sektionen.

En medlem frågar om hur många medlemmar det behövs för att bilda en sektion. Styrelsens

LF  
PC  
FB  
=0

svar är minst 4, varav en ledare. Kommentar från en medlem om det inte räcker med ett styrelsebeslut om att bilda en sektion. Styrelsens svar är att enligt IK Scantias stadgar, kan vi bara bilda sektion på årsmöte. Men vi är i gång med att uppdatera och presentera stadgarna på höstmöte 2023 inför årsmöte år 2024.

Årsmötet går till beslut och godkänner styrelsens propositioner.

## **§ 8 ARBETSPLAN OCH BUDGETFÖRSLAG FÖR VERKSAMHETSÅRET SAMT FÖRSLAG TILL RAMBUDGET FÖR NÄSTKOMMANDE BUDGETÅR**

Anette Örlegård berättar om nya simningstider efter lång paus med simsektionen. Men nu dras den igång igen. Tiderna: Fredag, 19-21 och söndag 7.00-9.00

En medlem önskar att det ska finnas fler män med i aktiviteter för att det alltid har varit mest kvinnor varje aktivitet

En medlem undrar om varför går 9 000 kr till SDI. Kassören Gustav Wahlgren-Mahler svarar att vi räknar med 90 medlemmar i året 2023 och SDI avgift per medlem kostar 100 kr som går till försäkring, Dövas Tidning och mera.

Mötesordförande Laith Fathulla lämnar över ordet till styrelsen, som går igenom hur arbetsplan och budget för år 2023 ser ut.

Årsmötet går till beslut och godkänner den förslagna arbetsplanen och budgetförslaget för verksamhetsåret 2023

## **§ 9 BEHANDLING AV STYRELSES- OCH REVISORARVODE**

Årsmötet går till beslut och godkänner följande;

Styrelsearvode - 2500 kr.

Revisorarvode - 1000 kr.

## **§ 10 FASTSTÄLLANDE AV MEDLEMSAVGIFT**

Styrelsen informerar om att medlemsavgifterna år 2023 kommer att vara följande:

250 kr Medlem utan SM

400 kr Medlem inkl. SM

200 kr Stödmedlem

800 kr Famijlemedlem

Fråga från medlem:

En medlem frågar om medlemskapet med och utan SM även om det finns medlemsavgift

LF  
BC  
7/5  
20

för pensionärer?

Gustav Wahlgren-Mahler svarar att han kan se i systemet om man är med i SM eller inte så lägger man in 150 kr. Pensionärsavgiften läggs in som punkt hos styrelsen.

En medlem föreslår att det ska läggas in vid höstmötet, Gustav Wahlgren-Mahler tar emot förslaget och ser över detta.

Årsmötet går till beslut och fastställer dessa medlemsavgifter.

## § 11 FASTSTÄLLANDE AV OFFICIELL INFORMATIONSKANAL FÖR KLUBBEN

En medlem Viktor Jäderlund frågar om man kan ta bort det som punkt så man inte alltid ska vänta till årsmötet. Ändrar i stadgar.

Majoriteten godkänner informationskanalerna för 2023.

Styrelsen går igenom IK Scantias informationskanaler och uppger att informationskanaler är facebook sidan Idrottsklubben Scania, Instagram IK Scania, hemsida [www.ikscania.se](http://www.ikscania.se) och via mejl.

Årsmötet går till beslut och fastställer ovannämnda informationskanaler.

## § 12 VAL AV

- A. Ordförande för ett år
  - Valberedningen föreslår Emma Tietze (omval)
  - Majoritet godkänner Emma Tietze som ordförande.
  
- B. Två ledamöter för en tid av 2 år framåt
  - Valberedningen föreslår Emilie Wahlgren Mahler och Anna-Lena Hagnell Olehn
  - Majoritet godkänner Emilie Wahlgren-Mahler och Anna-Lena Hagnell Olehn som ledamot.
  
- C. Två revisorer för ett år
  - Valberedningen föreslår Lars Larsson (LL) och Per-Olof Olehn
  - Medlem påminner att Bosse Tufvesson avgår och en ny in är Per Olof Olehn.
  - Medlem tog upp om Anna-Lena Hagnell Olehn och Per Olof Olehn i samma förening bli jäv. Styrelsen kommenterar är att det svårt att hitta folk som vill engagera sig i föreningslivet. Dessutom Anna-Lena Hagnell Olehn är inte ordförande eller kassör därmed påverkar det inte att Per Olof Olehn är revisor i samma förening som Anna-Lena Hagnell Olehn sitter i.

Årsmötet går till beslut och godkänner ovannämnda förslag.

LF PC = O  
FS 2



### § 13 VAL AV VALBEREDNINGSKOMMITTÉ PÅ TRE PERSONER FÖR ETT ÅR

- Valberedningen blir Alba-Luez Angarita och Muhamed Kaljanc kvar ett år till och ett förslag är Linda Ljunghager.
- Medlemmar godkänner Linda Ljunghäger in till VB.

Årsmötet går till beslut och godkänner ovannämnda förslag.

### § 14 VAL AV SEKTIONSLEDARE/SEKTIONSSTYRELSE

Medlemmar godkänner att styrelsen får fria händer att ordna sektionsledarna.

Sektionsansvariga i 2022 för orientering var Petra Eklund, men hon har valt av avsluta sitt uppdrag som sektionsansvarig, så sektionen är vilande och om man vill ha sektionen igång igen så ska man kontakta styrelsen.

Intresseanmälan som sektionsledare

Laith Fathulla och Ulf Hansson är intresserad av att vara sektionsansvariga för friluftssektionen.

Golfsektion är Gustav Wahlgren-Mahler intresserad i av att vara sektionsledare för

Information: Sektionsgrupper ska alltid minst 1 styrelse sitta i för att ha närkontakt

Årsmötet går till beslut och godkänner övernämnde förslag

### § 15 ÅRSMÖTET AVSLUTAS

Årsmötets ordförade Laith Fathulla tackar för sig och överlämnar till styrelsen som går vidare med nästa punkt.

### § 16 ÖVRIGT

**Årsmötets ordförande**

Laith Fathulla



Justeras

**Årsmötets sekreterare**

Linda Ödegården



Justeras

Anita Svensson



Ronny Carlsson

